



Odată cu apropierea sărbătorilor de iarnă, solicitările pentru cardul european de sănătate sunt în creștere. Reprezentanții Casei de Asigurări de Sănătate (CAS) Maramureș anticipează, în luna decembrie, o medie de 65 de solicitări pe zi, aproape de trei ori mai multe față de media unei zile normale. „Într-o lună normală, media este de aproximativ 25 de carduri pe zi, iar acum deja avem cam 35-40 de carduri zilnic. Anticipăm că, de sărbătorile de iarnă, vom ajunge la 60-70 solicitări de card, zilnic. Lumea îl cere pentru vacanța de iarnă, pentru concedii sau profită de zilele libere primite în luna decembrie. Având experiența anilor anteriori, anticipăm o tendință substanțială de creștere după primă săptămână a lunii decembrie, când lumea se pregătește pentru sărbătorile de iarnă, pentru vacanța de iarnă. Sunt mulți asigurați care se duc la târgurile de Crăciun, în diferite țări europene”,

a declarat Claudia Ganea, purtătorul de cuvânt al CAS Maramureș.

Calitatea de asigurat se verifică pe loc

Spre deosebire de anii trecuți, acum asigurații sunt scutiți de drumurile după adevărurile din partea angajatorilor, pentru a-și dovedi calitatea de asigurat. Acest lucru se verifică pe loc, la ghișeele CAS Maramureș.

„Există o preocupare majoră de a elimina din partea birocratică. Asigurații nu mai sunt nevoiți să aducă o adeverință de la angajator sau cuponul de pensii, deoarece calitatea de asigurat se

verifică de către angajații CAS Maramureș direct în Sistemul Informatic Unic Integrat. Dacă se îndeplinesc condițiile, atunci cardul se eliberează, dacă nu, asiguratul este refuzat. Este un lucru pozitiv, pentru că asigurații nu mai sunt puși pe drumuri după documente. Sunt însă și

cazuri sigulare, când poate nu s-au primit în luna respectivă anumite date. Atunci, la ghișeele Casei se poate rezolva situația cu celeritate, în sensul că se verifică de ce nu este asigurată persoana respectivă. De exemplu, în cazul persoanelor cu handicap, poate au fost la comisia de handicap, dar încă nu s-a primit decizia și la noi nu apar asigurați. Dar acestea sunt cazuri singulare. În 99% din situații, se rezolvă totul pe loc”, a concluzionat Claudia Ganea.

SURSA:

[InfoMM.ro](http://InfoMM.ro)